IpoBepoyHas paboTa no
nipopmatuke Pasmep dauna 3a 6
Knacc

foTOoBbLIE MaTepwuansl gna TecTuposaHua [llpoBepoyvyHas paboTa no
nHpopMatuke Pa3Mmep ¢amna 3a 6 KhnacC C OTBeTaMu

1. Ckonbko 6anToB HYyXHO, 4T06b XpaHuTb cnoso KOMIMbWTEP?

2. locTtaBbTe B nopsagke ybbiBaHua obbvema namatu: 1 [bant; 1
Kbant; 1 6ut; 1 Mbant; 1 6ant.

3. Ha cTpaHuue 64 CTpokKM, a B CTpoke 32 cuMmBona. CKOJIbKO
KnnobanT HyXHO ONna XxXpaHeHus 10 cTpaHuy?

4. Peunte 3apady.

0bbeM BHeWHeEro Hocutens uHPopmauuwm 2,7 [banta. @ann wuMmeer
pa3smep 9 Kbaut. CKOJIbKO TakKux QausioB MOXET YyMECTUTbCA Ha 3TOM
HocuTene wmHpopmauun?

OTBeTbl Ha npoBepoyHyw paboTty no uHpopmatuke Pasmep ¢auna 6
Knacc

1. 9 6ant. OpguH cumBon kopgupyetca 8 butamm (1 bamt = 8 6uT). B
C/floBE KOMMbTep — 9 CUMBOSIOB, 3HAUYUT HYXHO 9 BauT.

2. 1 dant; 1 Mbaut; 1 Kbaut; 1 6ant; 1 burt

3. 20 Kbant. 64 - 32 - 10 - 8 = 163 840 banut. 163 840 / 8 = 20
480 6aut. 20 480 / 1024 = 20 Kbaut

4. (2 - 1024 - 1024) / 9 = 233 016
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